

# UZBEKISTAN

**Taškent, Urgenč (Kiva), Buhara, Samarkand**

**(9 dana / 7 noćenja) – avionom**

**Polazak: 12.maj 2018/ Povratak: 20.maj 2018.**

*Uzbekistan je kolevka kulture i domovina opčinjavajuće arhitekture drevnih gradova, duboko prožeta krvavom, fascinantnom istorijom Puta svile. Što se tiče znamenitosti, Uzbekistan je najveći dobitak Centralne Azije.*

## **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1.dan (12.05.2018.) BEOGRAD-ISTANBUL-TAŠKENT** Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera KonTiki u 07:15 časova. Poletanje za Istanbul u 09:15 časova (Let TK1082). Sletanje u 12:00 časova. Čekanje na vezu. Nastavak putovanja u 18:25 časova (Let TK370). Obroci u avionu.

**2.dan (13.05.2018.) TAŠKENT** Sletanje u 00:40 časova. Prolazak uobičajene procedure za obezbeđivanje najavljenih viza na granici. Transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Nakon kraćeg odmora i doručka, poludnevno razgledanje Taškenta, jednog od najstarijih gradova centralne Azije, ali sa daleko manje kulturno-istorijskih spomenika zbog katastrofalnog zemljotresa koji ga je zadesio 1966. godine. Danas je to moderna metropola sa puno parkova, fontana, bulevara i nešto starih zdanja. Razgledanje Trga Amir Temur, Khast Imam kompleksa, Kukeldaš Madrased i Muzeja primenjenih umetnosti. Poseta Korsu bazara. Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno popodne. Večera. Noćenje.

**3.dan (14.05.2018.) TAŠKENT-URGENČ-KIVA** Rani doručak. Transfer do aerodroma. Poletanje za Urgenč u 07:00 časova (Let HY1051). Sletanje u 08:40 časova. Odlazak autobusom za Kivu (oko 40 minuta vožnje). Celodnevno razgledanje grada, jednog od nekoliko u današnjem Uzbekistanu koji se nalazio na čuvenom „Putu svile“ koji je vodio iz Kine ka Evropi, a prolazio je kroz mnoge oblasti centralne Azije. To je veoma star grad čiji je istorijski centar najbolje sačuvan od svih u srednjoj Aziji. Procvat je doživeo za vreme Timura Velikog u 16. veku kada je postao jedan od najvećih trgovačkih centara u carstvu. Uvršten je u svetsku kulturnu baštinu. Razgledanje brojnih građevina (džamije, medrese, mauzoleji, itd.) iz perioda između 16. i 19. veka. Odlazak u hotel. Smeštaj. Večera. Noćenje.

**4.dan (15.05.2018.) KIVA-BUHARA (480 km)** Rano ujutru doručak. Polazak autobusom za Buharu. Vožnja traje oko osam sati sa usputnim stajanjima radi kraćeg odmora. Na ovom putu prelazi se preko čuvene reke Amudarje čija je plodna delta bila poznata i naseljena od najstarijih vremena. Prolazi se kroz pustinju Kizilkum. Dolazak u Buharu u poslednjim satima. To je sveti centralnoazijski grad sa istorijom dugom preko hiljadu godina. Brojni i sjajno očuvani arhitektonski spomenici čine ga gradom-muzejom. Bio je i prestonica zemlje. Od 10. veka važi za veliki naučni, kulturni i religiozni centar, „stub islama“. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**5.dan (16.05.2018.) BUHARA** Doručak. Celodnevno razgledanje grada. Za Buharu se govori da „svetlost iz svete Buhare obasjava nebo, a ne ono zemlju“, jer je toliko bila veličanstvena, blještava i raskošna. Razgledanje citadele Ark, Minor Kalijan kompleksa sa minaretima i medresama, trgovine i Lijabi Hauz kompleks. Večera sa folklornom predstavom. Noćenje.

**6.dan (17.05.2018.) BUHARA-ŠAKRISABZ-SAMARKAND** Doručak. Polazak za Šakrisabz (oko pet časova vožnje). Dolazak. Razgledanje Šakrisabza u kome je većina kulturno-istorijskih spomenika vezana za ime Timura Velikog, poznatog u istoriji i kao Tamerlena, koji je tu rođen. Iako je potekao iz malog klana, uspeo je da postane najveći među najvećima. Nastavak putovanja za Samarkand (oko tri i po sata vožnje). Dolazak. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**7.dan (18.05.2018.) SAMARKAND** Doručak. Celodnevno razgledanje Samarkanda, jednog od najpoznatijih gradova na "Putu svile". Zbog velikog značaja i ekonomske moći koju je imao, postao je jedna od najlepših i najluksuznijih prestonica centralne Azije. Timur Veliki je doveo najbolje umetnike i zanatlije iz svih pokorenih i opljačkanih zemalja i od grada napravio najvredniji i najlepší islamski arhitektonski biser. Razgledanje Trga Registan (remek-delo srednjovekovne arhitekture), Gur Emirovog mauzoleja (grobnica Tamerlena i njegovih naslednika), i džamije Bibikanu. Nastavak razgledanja Samarkanda koji je jedan od najstarijih centralnoazijskih gradova. Bio je prestonica imperije Sogdian, kada ga je osvojio Aleksandar Veliki i oduševio se njegovom lepotom. Tom prilikom izjavio je da „sve što je čuo o Marakandi (staro ime) je istina, sem što je mnogo lepši nego što je mogao i da zamisli." i nekropole Šakti Zinda, koja izaziva najviše emocija, jer se u njoj nalaze grobovi Timurovih i Ulen-begovih porodica i miljenica. Poseta orijentalnog bazara. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

**8.dan (19.05.2018.) SAMARKAND-TAŠKENT (320 km)** Doručak. Pre podne poseta fabrike svilenog papira i vinarije Kovrenko. Transfer do železničke stanice. Polazak za Taškenta brzim vozom Afrosiab u 17:00h. Dolazak u 19:15h. Večera. Transfer do aerodroma.

**9.dan (20.05.2018.) TAŠKENT-ISTANBUL-BEOGRAD** Poletanje za Istanbul u 02:40 časova (Let TK371). Obroci u avionu. Sletanje u 05:45 časova. Poletanje za Beograd u 07:40 časova (Let TK1081). Sletanje u 08:20 časova.

**CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA** (Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Polupansion	1310€	110€

**NAPOMENA:** Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i vrši se na upit.

**U cenu putovanja je uključeno:** Prevoz avionom na navedenim relacijama, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\* lokalne kategorizacije bazi polupansiona (6 regularnih noćenja i 1 rani ulazak u sobu). Ishrana prema programu (doručak se služi po principu švedskog stola, a za večeru je određeno jelo na meniju), obilasci i transferi prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja.

**U cenu putovanja nije uključeno:** Avio-takse **259.4** evra (koje se sastoje od sledećih nerfundabilnih: eur **202.00 YR** i refundabilnih taksi: **16.94 RS, 0.98 RF, 4.48 LG, 10.00 TR, 15.00 UZ, 10.00 FX**) (podložne su promeni, a njihov konačni iznos se plaća sedam dana pre putovanja u agenciji, po prodajnom kursu Banca Intesa, na dan uplate), lokalne aerodromske takse (plaćaju se na licu mesta u lokalnoj valuti, ukoliko postoje). Dinarski deo aranžmana u iznosu od **1790 dinara** koji se plaća po rezervaciji, lokalne napojnice koje su u ovom delu sveta obavezne, viza oko 30 dolara (plaća se na aerodromu) i troškovi pribavljanja vize **10 evra** i međunarodno putno osiguranje kao ni osiguranje.

#### **OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:**

**VIZE:** Srpskim državljanima sa biometrijskim pasošima Republike Srbije je potrebna viza za Uzbekistan i dobija se po sletanju na aerodrom uz prethodnu potvrdu od ambasade koja odobrava putovanje u Uzbekistan. Veoma je važno dostaviti mesec dana pred putovanje skeniran pasoš u

boji, navesti trenutno zanimanje, bračni status i ime oca. Uz skeniran pasoš zaposleni moraju dostaviti i potvrdu o zaposlenju na engleskom jeziku. Posle toga sledi i procedura viziranja. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona treba sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava u svojim zemljama.

Sve informacije o potrebnoj dokumentaciji i uslovima pribavljanja viza mogu se dobiti u Odeljenju viza (telefon +381 11 2098 184).

**VALUTA:** Novčana jedinica je som (UZS): 1 EVRO = 10,163.68 UZS; 1 USD = 8,178,04 UZS

**KLIMA:** Prijatna, umerena i suva klima sa jutarnjim temperaturama između 12 i 20 °C, a dnevnim 25 do 32 °C.

#### **SMEŠTAJ:**

**Hotel u Taškentu: Asia Tashkent 4\*  
sličan**

<http://asiahotels.uz/en>

ili

Hotel Azija Taškent nalazi se u 6 km od centra grada Taškent i nudi gostima besplatan Wi-Fi. U sklopu hotela se nalazi spa centar, sauna i zatvoreni bazen. Prostrane i klasično dizajnirane sobe ovde pružaju mini-bar, televizor sa satelitskim kanalima, prostor za sedenje i kupatilo. Ostali hotelski sadržaji uključuju 24-časovni prijem, bar, poslovni centar i uslugu vratara. Buniodk fudbalski stadion se nalazi na 3 km, Farkhad bazar na 4 km i Amir Temur Trg na 7 km udaljenosti od hotela.

**Hotel u Kivi: Asia Khiva 4\*  
ili sličan**

<http://asiahotels.uz/en/Asia-Khiva.html>

Hotel Azija Kiva se nalazi u istorijskom delu grada, u blizini Ičan-Kala-Taš-Darvaz kapije i starog grada. Ima saunu, bazen i restoran. Moderne sobe imaju električno kuvalo, TV sa satelitskim kanalima i klima uređaj. Nalazi se a 40km od aerodroma.

**Hotel u Bukari: Asia Bukara 4\*  
sličan**

<http://asiahotels.uz/en/Asia-Bukhara.html> ili

Hotel Azija Bukara se nalazi na 6km od aerodrome. Ima otvoreni, sezonski bazen i vrt. Sob imaju električno kuvalo, TV i klima uređaj.

**Hotel u Samarkandu: Asia Samarkand 4\*  
sličan**

<http://asiahotels.uz/en>

ili

Hotel se nalazi 3 km od istorijskog centra grada i 5 minuta hoda od Registan Trga. Posедуje spa i velnes centar, otvoreni bazen i saunu. Gosti mogu da uživaju u lokalnim i internacionalnim specijalitetima u restoranu hotela. U sobama se nalaze: kuvalo za vodu, TV sa satelitskim kanalima, klima uređaj i kupatilo sa kadom ili tuš kabinom. Ostali hotelski sadržaji uključuju 24-časovni prijem, bar, fitnes centar, salu za sastanke i portir servis. Siab bazar je na 7 minuta hoda, Registan ansambl na 5 minuta hoda, a Rukhobod mauzolej na 15 minuta hoda od hotela.

#### **Rok za prijavljivanje i uplatu akontacije je do 12.03.2018 ili do popune mesta.**

Mole se putnici da poštuju rok za prijavljivanje i uplatu, zbog striktnih rokova plaćanja prema avio kompanijama i stranim partnerima. U protivnom, ne garantuju se ni mesta ni cena.

#### **VAŽNE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa na dan plaćanja.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15 putnika).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- U cenu aranžmana nije uključeno osiguranje od otkaza putovanja koje se preporučuje.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

- gotovinski – uplata akontacije od najmanje 15% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 60 dana pred put ukupno 35%, 45 dana pred put ukupno 50% , a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2018 od 10.01.2018. godine zaključ enog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: [garancijaputovanja@yuta.rs](mailto:garancijaputovanja@yuta.rs). Polisa broj 300060268 od 25.01.2018.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".**

Beograd, 01. februar 2018.

**Beograd-Palilula, 27. marta 12.**

**Program broj 1.**

22.12.2014.

**KonTiki Travel & Service d.o.o,**

Licenca OTP 80/2014 od

**Agent prodaje: Junior Travel**

**Kneginje Milice 49, Jagodina**

**OTP 136/2010**